

Errata

Na página	onde se lê	deve ler-se
70	conformando	confirmando
71, nota 19	1848	1948
113	desempredadas	desempedradas
117	<i>est un es objets</i>	<i>est un des objets</i>
250	35,9 alq	3,59 alq
	1 ms 11,8 alq	7,17 alq
	1 ms 47,7 alq	10,76 alq
	3 ms	17,93 alq
252	<i>que me vez de attrahir</i>	<i>que em vez de attrahir</i>
357, nota 44	Añaki	lñaki
459	propagandas	propagandeadas